

Ikt.sz.: SZH/233/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének és Mezőnagymihály Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. január 24-én 15³⁰** órától megtartott nyilvános **együttes** üléséről.

Az ülés helye: Községháza

J E L E N V A N N A K:

Szentistváni Képviselő-testület tagjaként:

- Dobóné Koncz Judit polgármester,
- Koncz József alpolgármester,
- Aranyosi Imre képviselő,
- Barta Szilárd képviselő,

Mezőnagymihályi Képviselő-testület tagjaként:

- Némethné Kovács Andrea polgármester,
- Holló Ferenc alpolgármester,
- Kissné Dudás Ilona képviselő
- Gulyásné Szabó Brigitta képviselő
- Bodó Gergő képviselő

Tanácskozási joggal meghívottként:

- Derekas Sándor jegyző, Aranyosi Istvánné gazdálkodási főtanácsos

(Jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

N A P I R E N D E L Ő T T:

Dobóné Koncz Judit polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Mezőnagymihály és Szentistván Képviselő-testületeinek együttes ülésén megjelenteket.

Külön köszöntöm Némethné Kovács Andrea polgármester asszonyt.

Megállapítom, hogy az ülésen Szentistván önkormányzatának Képviselő-testülete részéről megjelent képviselők száma: 4 fő, a Képviselő-testület határozatképes.

Jegyzőkönyv vezetésére felkérem Homokiné Fenyvesi Rita köztisztviselőt.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Aranyosi Imre képviselőt és Koncz József alpolgármestert. Kérem, aki a személyekre tett javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy Szentistván Képviselő-testülete 4 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyére tett javaslatot.

Az együttes ülés napirendjére a meghívóban feltüntetettek szerint teszek javaslatot.

Kérem a szentistváni képviselőket, aki a napirendre vonatkozó javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot 4 „igen” szavazattal, egyhangúan elfogadta.

Átadom a szót Németné Kovács Andrea polgármester asszonynak.

Némethné Kovács Andrea polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm az együttes ülésen megjelenteket. Minden jelenlévőnek eredményekben és sikerekben gazdag boldog új esztendő-t kívánok. Megállapítom, hogy az együttes ülésen Mezőnagymihály Képviselő-testülete részéről megjelent képviselők száma 5 fő a Képviselő-testület határozatképes. Tóth Béla Ferenc képviselő a Pénzügyi és szociális bizottság elnöke a távolmaradását jelezte, igazoltan van távol, nincs jelen az ülésen Konczné Tegzes Erika képviselő.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Holló Ferenc alpolgármestert, és Kissné Dudás Ilona képviselő asszonyt. A jegyzőkönyv vezetésére felkérem a Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőjét Homokiné Fenyvesi Ritát. Kérem, aki a személyekre tett javaslatommal egyet ért az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy Mezőnagymihály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a hitelesítők és a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatot.

Az együttes ülés napirendjére a meghívóban feltüntetettek szerint teszek javaslatot, kérem a mezőnagymihályi képviselőket, aki a napirendre tett javaslatommal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy Mezőnagymihály önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igennel elfogadta a napirendre tett javaslatot.

(Meghívó és jelenléti ívek a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

ELFOGADOTT NAPIREND

1.) Javaslat a Szentistváni Közös Önkormányzati hivatal 2019. évi költségvetésének elfogadására – írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester

Véleményezi: Szentistváni Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság és a Mezőnagymihályi Pénzügyi és Szociális Bizottság

2.) Döntés kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására kiírt pályázat benyújtásáról

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester

Véleményezi: Szentistváni Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság és a Mezőnagymihályi Pénzügyi és Szociális Bizottság

3.) Indítványok, javaslatok

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.) Javaslat a Szentistváni Közös Önkormányzati hivatal 2019. évi költségvetésének elfogadására – írásbeli előterjesztés

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester

Véleményezi: Szentistváni Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság és a Mezőnagymihályi Pénzügyi és Szociális Bizottság

Dobóné Koncz Judit polgármester: A szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal működtetésére kötött megállapodás alapján a hivatal költségvetését az érintett képviselő-testületek együttes ülésen megtárgyalják, határozattal elfogadják, és az elfogadott határozat alapján épül be a székhely vagyis szentistván önkormányzat költségvetési rendeletébe.

Átadom a szót a képviselőknek kérem ismertessék javaslataikat az előterjesztéssel kapcsolatban.

Derekas Sándor jegyző: Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Azt szeretném elmondani, hogy abba a szerencsés helyzetbe vagyunk, hogy ezt a témakört már a mezőnagymihályi képviselő testület a keddi testületi ülésén részletesen kitérte. A tárgyalásnak az eredményét majd a polgármester asszony elmondja. Szentistván Pénzügyi ügyrendi és Emberi erőforrás bizottsága pedig a hétfői bizottsági ülésen tárgyalta meg ugyanezt a napirendi pontot. A bizottsági ülésen részt vett bizottsági tagok most jelen vannak. Mind a két fórumon én az előterjesztésnek a támogatását javasoltam.

Koncz József alpolgármester: Nagy szeretettel köszöntök én is mindenkit, a mai közös testületi ülésen. Tényleg csak pár gondolatot szeretnék elmondani. A számok önmagukért beszélnek. Az látszik, hogy romlanak a viszonyaink. Az a hozzájárulás amit kapunk az egyre kevésbé fedezi a fenntartást, és egyre többet kell hozzáadni az önkormányzatnak, ezt szomorúan tapasztaljuk. Addig rendbe is van amíg van egy kis tartalékunk, de ez is véges. Reméljük ez majd valamilyen formában módosulni fog, mert visszaemlékezve öt éve még nem kellett hozzátennie az önkormányzatoknak, egy forintot sem, most pedig súlyos milliókat kell hozzátennie mindkét önkormányzatnak. Ezzel most úgysem tudunk mit tenni, és ezért beszéltük meg úgy a bizottsági ülésen, hogy mi a magunk részéről elfogadásra javasoljuk a költségvetést. Köszönöm szépen.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönjük szépen alpolgármester úr. Megerősítettem a száraz tényeket, amivel sajnos nem tudunk mit tenni. A napokban megkaptuk Tállai András Államtitkár Úrnak a falu megújítási programhoz kapcsolódó pályázati lehetőségekről szóló levelét. Nincs benne olyan, hogy önrészt kellene benne vállalni, 100%-os támogatással vannak a pályázatok. Kapcsolódik ide akár az orvosi rendelő, óvoda, polgármesteri hivatal. Szerintem nem lesz olyan önkormányzat aki ezzel kapcsolatban nem fogja benyújtani az igényét. Aki nem nyújtja be az nem is fog nyerni.

Megkérdezem a bizottság elnökét, hogy szeretne e még valamit mondani a témával kapcsolatban?

Barta Szilárd képviselő: A bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Átadnám a szót Némethné Kovács Andrea polgármester asszonynak.

Némethné Kovács Andrea polgármester:A pályázatokkal kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy nálunk az energetikai korszerűsítés megtörtént. Kutakodunk keressük a lehetőségeket, hogy mire tudunk majd pályázni.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Mi az energetikai korszerűsítés előtt állunk, mert ugye mi ezt nem léptük meg az első körben, a nyár folyamán az óvodába mindenképpen meg kell csinálni, és még van két épületünk azt is úgy gondolom hogy meg lesz, és előttünk áll még a csapadékvíz elvezetés azt is mindenképpen szeretnénk az idén megcsinálni, mert annyi pénzt nem kaptunk rá hogy az egész települést meg tudjuk csinálni, csak szakaszosan. A bölcsőde építésével kapcsolatban szeretném elmondani, hogy most a közbeszerzési eljárásnál tartunk, és nagyon reméljük, hogy az őszre el fog készülni az épület. Azzal is tisztában vagyunk, hogy a bölcsődére megnyert 74 millió nem lesz elég, mert a megnyert pénzből meg a tervezési díj, és mindenféle engedélyezés, úgyhogy van mire odafigyelni.

Kissné Dudás Ilona képviselő: Az iskolában volt már nálatok energetikai felújítás?

Dobóné Koncz Judit polgármester: Igen volt.

Kissné Dudás Ilona képviselő: És nálatok is úgy volt, hogy szorgalmi időben? Mert nálunk elég nagy gondot okozott hogy több szakember gárda dolgozott egyszerre, de lassan már a végére érünk.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Összekellett pakolni a termeket, megszervezni mindig hogy hol legyen az óra megtartva, tehát volt itt is sok gond.

Kissné Dudás Ilona képviselő: A bölcsőde teljesen külön lesz kialakítva?

Dobóné Koncz Judit polgármester: Igen külön lesz az óvoda mellett fog megépülni. Megvásároltunk egy területet, amin volt egy ház, azt lebontottuk, ez teljesen új épület lesz. Mindenképpen elkezdjük amint engedi az idő.

Valaki szeretne még ehhez a napirendi ponthoz hozzászólni?

Amennyiben a szentistváni képviselők részéről nincs több hozzászólás, akkor feltenném szavazásra. Aki egyetért a határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy szentistván nagyközség képviselő testülete 4 igen szavazattal nem szavaztat és tartózkodás nélkül elfogadta a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal költségvetéséről szóló határozati javaslatot.

Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

1/2019.(I.24) határozata

Tárgy: A Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének elfogadása.

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Mezőnagymihály község Önkormányzatának Képviselő-testülete – figyelemmel a közöttük meglévő megállapodásra – a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetését jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Figyelemmel a közös hivatal létrehozására vonatkozó megállapodásra az intézményfinanszírozást a következők szerint kell teljesíteni:

A központi költségvetésből származó támogatások terhére történő intézményfinanszírozást az önkormányzat számlájára érkezésének napján kell teljesíteni, kiegészítve a támogatáshoz kapcsolódó önkormányzati forrással a mellékletben foglaltaknak megfelelően. Az egyéb intézményfinanszírozás 12 havi egyenlő részletben történik tárgyhó 3. napjáig.

Amennyiben a melléklet szerinti kiadási előirányzatok indokolt túlteljesítése, vagy a központi költségvetésből származó támogatás összegének változása következik be az év során, és ebből a hivatal költségvetésében hiány keletkezik, a hiány finanszírozását a fenntartó önkormányzatok lakosságszám arányban viselik.

Amennyiben a hivatal költségvetésében maradvány keletkezik, annak felhasználásáról a zárszámadási időszakban közösen döntenek a testületek.

A kiemelt előirányzatok közötti év közbeni átcsoportosításra a képviselő-testületek felhatalmazzák az intézmény vezetőjét (jegyzőt).

A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére, a jegyzőt pedig a határozat végrehajtására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester,
Némethné Kovács Andrea Polgármester,
Derekas Sándor jegyző

Némethné Kovács Andrea polgármester: Még az energetikai felújításokhoz kapcsolódóan mondanám el hogy, hogy a költségvetés tervezésekor beszéltünk Andreával is és jegyző Úrral is, hogy nem jelentős összegben jelenik meg az energia felhasználásunk a közös önkormányzati hivatal költségvetésében, de várok kb olyan 45%-os megtakarítást. Figyelemmel fogom kísérni, hogy hogyan fog ez megvalósulni, és hozza e a vártakat. Szeretném megköszönni Szentistván önkormányzatának, hogy megelőlegezte a mezőnagymihályi hozzájárulás összegét múlt év során, és így lehetővé vált az hogy REKI pályázatot nyújtunk be. Azt gondolom hogy takarékos gazdálkodásra van szükség ez évben is, és fontosnak tartom folyamatosan figyelemmel kísérni a Közös Hivatal gazdálkodását is. Megköszönöm Aranyosi Istvánné Andreának, hogy segíti a munkákat és betanítja az új pénzügyes kollégánokat. Mezőnagymihály Község Önkormányzatának Pénzügyi és Szociális bizottsága megtárgyalta, valamint a Képviselő Testület

is a 2019.január 22.-ei ülésén tárgyalta előzetesen a Közös Hivatal 2019.évi költségvetéséről szóló előterjesztést. Mind a Bizottság, mind a Képviselő Testület elfogadásra javasolja. Megkérdezném a képviselőket szeretne-e még valaki hozzászólni?

Amennyiben nincs több kérdés mezőnagymihályi képviselők részéről akkor kérem szavazzunk.

Aki elfogadja a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal 2019.évi költségvetését az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő testület 5 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

Mezőnagymihály község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2019.(I.24.) határozata

Tárgy: A Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének elfogadása

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Mezőnagymihály község Önkormányzatának Képviselő-testülete – figyelemmel a közöttük meglévő megállapodásra – a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetését jelen határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Figyelemmel a közös hivatal létrehozására vonatkozó megállapodásra az intézményfinanszírozást a következők szerint kell teljesíteni: A központi költségvetésből származó támogatások terhére történő intézményfinanszírozást az önkormányzat számlájára érkezésének napján kell teljesíteni, kiegészítve a támogatáshoz kapcsolódó önkormányzati forrással a mellékletben foglaltaknak megfelelően. Az egyéb intézményfinanszírozás 12 havi egyenlő részletben történik tárgyhó 3. napjáig.

Amennyiben a melléklet szerinti kiadási előirányzatok indokolt túlteljesítése, vagy a központi költségvetésből származó támogatás összegének változása következik be az év során, és ebből a hivatal költségvetésében hiány keletkezik, a hiány finanszírozását a fenntartó önkormányzatok lakosságszám arányban viselik.

Amennyiben a hivatal költségvetésében maradvány keletkezik, annak felhasználásáról a zárszámadási időszakban közösen döntenek a testületek.

A kiemelt előirányzatok közötti év közbeni átcsoportosításra a képviselő-testületek felhatalmazzák az intézmény vezetőjét (jegyzőt).

A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a szükséges intézkedések megtételére, a jegyzőt pedig a határozat végrehajtására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester,
Némethné Kovács Andrea Polgármester,
Derekas Sándor jegyző

2.) Döntés kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására kiírt pályázat benyújtásáról

Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester

Véleményezi: Szentistváni Pénzügyi, ügyrendi és emberi erőforrás Bizottság és a
Mezőnagymihályi Pénzügyi és Szociális Bizottság

Dobóné Koncz Judit polgármester: A Szentistváni Pénzügyi, ügyrendi és Emberi Erőforrás Bizottság megtárgyalta, valamint a Mezőnagymihályi Önkormányzatának Pénzügyi és Szociális Bizottsága is megtárgyalta az előterjesztést. Megkérném a szentistváni Pénzügyi ügyrendi és emberi erőforrás bizottság elnökét mondja el a bizottság véleményét.

Barta szilárd képviselő: A Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Valakinek még hozzászólása a szentistváni képviselők közül? Amennyiben nincs akkor kérem szavazzunk.

Aki egyetért a határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 4 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztés elfogadásra került.

Szentistván nagyközség Képviselő-testületének 2/2019.(I.24) határozata

Tárgy: Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra kiírt pályázat benyújtása

Szentistván nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. év L. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. melléklet I.12. pontja szerint kiegyenlítő bérrendezési támogatásra kiírt pályázat alapján, benyújtja támogatási igényét 7.336.000,- Ft támogatására.

A képviselő-testület kijelenti, hogy 2018. július hó 1 napján a köztisztviselők besorolása során a költségvetési törvényben meghatározott illetményalapot alkalmazta.

A képviselő-testület vállalja, hogy a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetmény alapját 2019. évre vonatkozóan (2019. január 1-jétől kezdődően) 46.380,- forintban állapítja meg.

Felhatalmazza polgármesterét a támogatási igény benyújtására.

Határidő: 2019. január 25.

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

Némethné Kovács Andrea polgármester: Egyetértünk a pályázat beadásával Őszintén örülünk ennek a lehetőségnek. Valaki szeretne még hozzászólni a mezőnagymihályi képviselők közül?

Amennyiben nem akkor szavazzunk. Aki egyet ért azzal, hogy a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására kiírt pályázat benyújtásra kerüljön az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy 5 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül a pályázat beadása mellett döntött a Képviselő Testület.

**Mezőnagymihály Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2019. (I.24.) határozata**

Tárgy: Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra kiírt pályázat benyújtása

Mezőnagymihály község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. év L. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. melléklet I.12. pontja szerint kiegyenlítő bérrendezési támogatásra kiírt pályázat alapján, benyújtja támogatási igényét 7.336.000,- Ft támogatására.

A képviselő-testület kijelenti, hogy 2018. július hó 1. napján a köztisztviselők besorolása során a költségvetési törvényben meghatározott illetményalapot alkalmazta.

A képviselő-testület vállalja, hogy a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetmény alapját 2019. évre vonatkozóan (2019. január 1-jétől kezdődően) 46.380,- forintban állapítja meg.

Felhatalmazza polgármesterét a támogatási igény benyújtására.

Határidő: 2019. január 25.

Felelős: Némethné Kovács Andrea polgármester

Több hozzászólás kérdés nem volt, a polgármester az együttes ülést bezárta.

k. m. f.



**Dobóné Kocz Judit
polgármester**



**Némethné Kovács Andrea
polgármester**



**Derekas Sándor
jegyző**



Koncz József



Aranyosi Imre

jegyzőkönyv-hitelesítők
Szentistván nagyközség Önkormányzata



Kissné Dudás Ilona



Holló Ferenc

jegyzőkönyv-hitelesítők
Mezőnagymihály község Önkormányzata